РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ ПРЕЗИДИУМ

Проект

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об отзыве на проект федерального закона № 957525-8 «О внесении изменений в статью 32^1 Жилищного кодекса Российской Федерации»

Рассмотрев проект федерального закона № 957525-8 «О внесении изменений в статью 32^1 Жилищного кодекса Российской Федерации», внесенный в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации Архангельским областным Собранием депутатов, в соответствии со статьей 11 Закона Республики Хакасия от 19 сентября 1995 года № 46 «О Верховном Совете Республики Хакасия»

Президиум Верховного Совета Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Принять отзыв на проект федерального закона № 957525-8 «О внесении изменений в статью 32^1 Жилищного кодекса Российской Федерации».
- 2. Направить настоящее Постановление и прилагаемый отзыв на проект федерального закона № 957525-8 «О внесении изменений в статью 32¹ Жилищного кодекса Российской Федерации» в Комитет Государственной Думы по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.
 - 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Верховного Совета	
Республики Хакасия	С.М. Сокол
г. Абакан 2025 года	
№	

Приложение	
к постановлению	Президиума
Верховного Сове	та
Республики Хака	сия
ОТ	2025 года
<u>No</u>	
J 1=	

ОТЗЫВ

на проект федерального закона № 957525-8 «О внесении изменений в статью 32^1 Жилищного кодекса Российской Федерации»

Президиум Верховного Совета Республики Хакасия, рассмотрев проект федерального закона № 957525-8 «О внесении изменений в статью 32¹ Жилищного кодекса Российской Федерации», внесенный в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации Архангельским областным Собранием депутатов, поддерживает его принятие.